

Extindere si realizare retea de canalizare pe strada Crangului - DN 72A din Municipiul Targoviste, Judetul Dambovita- servicii asistență tehnică si supraveghere lucrari''

I.D.: 99431549

Documente participare:

- Documentatie.pdf

Data publicarii	03.07.24	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	10.07.24 23:59	Pretul estimativ:	60.000,00 RON - 60.000,00 RON

Descriere: Municipiul Targoviste a semnat Contractul de finantare nr. C1I10012200025 Nr. C1I100122000256, pentru proiectul "Extindere și realizare rețea de canalizare pe strada Crângului- DN72A din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița", Cod proiect: C1I100122000256 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel nr. PNRR/2022/C1/I.1, in cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ – Componenta C1 – Managementul apei – Investiția 1 – Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene. Obiectivul principal care se dorește a fi atins prin investiție este dezvoltarea și implementarea politicilor și programelor pentru coeziune economica și socială prin proiecte de dezvoltare economică și socială durabilă, care este indispensabil legată de îmbunătățirea infrastructurii urbane și a serviciilor de bază. Lucrările se vor executa pe strada Crangului, strada ce face legătura dintre municipiul Targoviste și cartierul Priseaca și este încadrată ca drum național cu indicativul DN72A, iar porțiunea studiată este administrată de către DRDP-CNAIR. Deoarece în prezent pe strada Crangului pe tronsonul de la km 6+616 la km 7+845 există rețea de distribuție apă pe toată lungimea, însă nu există rețele de canalizare menajeră, este necesară extinderea și modernizarea rețelei de canalizare în așa fel încât să poată deservi obiective noi sau deja existente, conform cerințelor normelor Uniunii Europene. Apele uzate menajere colectate prin rețelele de canalizare menajeră propuse prin proiect, vor fi deversate în rețelele de canalizare existente în Cartier Priseaca (Mun. Targoviste) respectiv pe strada Dambovitei, care la momentul actual deversează în Stația de Epurare Cartier Priseaca, ce are capacitatea de a prelua surplusul de debite de apă uzată menajeră colectate prin rețelele de canalizare propuse. Stația de epurare existentă este de tip mecano-biologică, iar după epurare, apele epurate sunt deversate în emisarul raul Ilfov. Rețelele de canalizare menajeră propuse pe strada Crangului se vor executa din tuburi circulare din PVC multistrat SN4, pentru canalizare DN 250 mm, în lungime totală de 1801 ml. Obiectul contractului de servicii asistență tehnică și supraveghere lucrări ce urmează a fi atribuit, constă în supervizarea lucrărilor de execuție, verificarea și confirmarea situațiilor de lucrări conform proiectului tehnic și ofertei antreprenorului, asigurarea bunei desfășurări a realizării investiției, verificarea cantitativă și calitativă a materialelor folosite, prin dirigintii de șantier (inspectori de șantier). Dirigintele de șantier va proteja interesele investitorului pentru a asigura la timp supervizarea și controlul lucrărilor de construcție și instalații pentru investiția în cauză și a evita posibilitatea unor nereguli legate de construcție pe perioada lucrărilor, precum și pe perioada de garanți